



Екатеринбургская группа духовных служителей и сотворцов будет медитировать 21 декабря, начиная с 16-45 московского времени до момента, когда мы закончим работу с Галактикой и Отцом Небесным. Мы будем в своем сакральном сердце, и затем выйдем в Галактическое Ядро для воссоединения со своими Высшими Аспектами и совместного с ними и всей планетой творения - **первого толчка перевода сознания, времени и пространства планеты в квантовое состояние.**

Мы принимаем первые лучики квантовой реальности через свои открытые сознания, готовые к принятию высоких энергий новой общности.

Я не могу вам заранее сказать, что конкретно у нас будет, потому что это будет прямой ченнелинг. Мы меняемся каждый день, и непредсказуемо меняемся. Мы запишем медитацию и выложим на сайте "Санат Кумара" обязательно.

Дорогие друзья, хорошо бы, чтобы и вы это сделали. У нас будет целая коллекция таких прекрасных медитаций 21:12:12. Оставьте свой "росчерк" в истории, присылайте нам на сайт свои статьи и аудиозаписи этой медитации. Присылайте их по этому адресу sanatc.umara@gmail.com

, мне, Наталье Котельниковой.

Мое мнение - каждый должен получить **СВОЕ ПОСЛАНИЕ** В ТОТ ДЕНЬ, КОГДА ВСЯ ПЛАНЕТА СВЕТОНОСЦЕВ В ЕДИНОМ ПОРЫВЕ БУДЕТ В МЕДИТАЦИИ.

Как говорят наши Учителя, этот день - 21.12.12. ничем не будет отличаться от всех остальных, за исключением того факта, что мы **ВСЕ БУДЕМ СОЕДИНЕННЫ В ЕДИНСТВЕ**.

ЭТО БУДЕТ МАЛЕНЬКАЯ ПРЕМЬЕРА НАШЕЙ РАБОТЫ В ОБЪЕДИНЕННОМ СОЗНАНИИ ЛОГОСА ПЛАНЕТЫ. И БУДЕТ ТАК, КАК МЫ СРАБОТАЕМ.

Мысленно соединитесь со всеми духовными группами планеты, со своими Высшими Аспектами, с Учителями, с Отцом. Подтвердите свою готовность идти на вознесение, если такая готовность есть. Не старайтесь "быть как все", если пока не чувствуете готовности, ибо ваше сознание будет открыто всем, кто нас слышит и видит, и даже ваша готовность или неготовность, ваши страхи и непримиримость, ваша борьба и обиды - всё сыграет свою роль в том, **КАКИМ ВЫ ПРЕДСТАНЕТЕ В СЕЙ "СУДНЫЙ ЧАС"**.

Это, разумеется, только образ, символ последних времен и сдачи экзамена на готовность идти тем или иным путем. Никто вас не будет судить в действительности, кроме вас самих. Вы сами проанализируете свои силы и возможности, найдете или подтвердите свой путь, тот путь, по которому вас ведут ваши Учителя и Хранители.

Думаю, что космические энергии не поддаются земному влиянию и не так линейны, как пишет Друнвало. Мы прислушиваемся к его высказываниям, но понимаем, что в пространстве всевременья, где нет минут, часов и дней, все случается во-время. Не имеют большого значения не только часы и минуты, но даже сама дата 21.12.12. земного линейного времени. Мы всегда здесь и сейчас.

Начинаем жить в квантовой реальности. Ждем перемен в собственном сознании и в сознании окружающих людей. Отходим от календарей и дат.

Соединяем себя со всеми людьми планеты и их Высшими Аспектами. Это огромный потенциал, который нам предстоит активировать со временем, когда мы станем лидерами, ведущими планету в светлое будущее.

В своей голове создаем **ОБРАЗ ТОГО, КУДА МЫ ИДЕМ И К ЧЕМУ СТРЕМИМСЯ**. Это не материальный образ - "я стремлюсь купить квартиру и обновить машину". Мы работаем в масштабе планеты. Это образ нового планетарного обустройства, нового планетарного государства - соединения усилий всех стран и взаимопомощи всех людей. Это образ счастливой души, квантового обновления планеты, счастья детей и взрослых, материальный достаток и духовное богатство, расцвет искусств и новых массовых интерактивных "действ", празднеств, в Радости и Славе, в Счастье и Любви, в Чистоте и Красоте. Это бесплатная энергия, экологически чистое питание, освобождение от тяжелого труда. Это возможность больше времени уделять своему развитию, общению, творчеству. Это здоровое общество, и физически, и психологически, и духовно.

Не забудем сказать спасибо **уходящим темным**, которых мы пригласили на планету для своего прохождения "курса на выживаемость". Помним, что, поднявшись выше по сознанию, мы не станем их винить или упрекать. Помним, что каждый из нас был на их стороне в нескольких жизнях, и это был, хотя и самый тяжелый, но и самый главный опыт для нас, идущих из света в свет через тьму. Мы поиграли в шахматы и белыми, и черными. Это игра, в которой мы обучались состраданию и гуманности.

Самое главное не забудем - **Планета** инициировала переход человечества. Скажем благодарственные слова планете, Веществу, имеющему особое сознание, Источнику энергий и сознания планеты - Солнцу.

Поблагодарим своих **Учителей и Ангелов-Хранителей**. Теперь-то мы их уже хорошо знаем!

А как не поблагодарить **себя? Вы проснулись на темной планете и ведете ее в свет**, тогда как **БОЛЬШИНСТВО ИЗ ЗВЕЗДНОГО ПОСЕВА ДО СИХ ПОР ДРЕМЛЕТ**.

И, конечно, поблагодарим **ОТЦА**, КОТОРЫЙ В НАС И В КАЖДОМ ИЗ ОКРУЖАЮЩИХ НАС ЛЮДЕЙ - И ТЕМНЫХ И СВЕТЛЫХ, И В ПЛАНЕТЕ, И В УЧИТЕЛЯХ, И В АНГЕЛАХ И АРХАНГЕЛАХ, И В КОСМОСЕ СО ВСЕМИ ЕГО РЕАЛЬНОСТЯМИ И СОЗНАНИЯМИ.

Желаю вам прекрасных творений, счастья и осознания великого праздника всех времен, **праздника победившего человеческого сознания!**

У вас есть возможность поприсутствовать на семинаре Друнвало по этой ссылке, которую мы даем ниже (если вы сумеете подключиться), если нет, то заочно присоединяйтесь к нам. Семинар Друнвало обязательно появится в записи позже.

Думаю, Друнвало, уже не будет настойчиво говорить о "трех днях мрака", о которых он нам говорил 20 лет, вплоть до осени 12 года. Но он всё равно остается уважаемым всеми нами духовным лидером планеты.

Перевод трансляции Друнвало

Дата и время

Семинар будет проходить: 21.12.2012, 14:00 - 16:30 (Московское время)

Автор Владимир Куликов

Категория семинара: Духовное развитие

Стоимость участия 0,00 руб.

Дополнительная информация по веб семинару:

В 14:00, 21.12.12 мы соберемся вместе, где я смогу помочь вам с переводом трансляции и медитации Друнвало, которая начнется в 14:40. Мы начнем трансляцию в 14:00, для того чтобы я смог вам объяснить, что мы будем делать в медитации, чтобы вы смогли полностью расслабиться и погрузиться в этот опыт. Вы сможете присоединиться в любое время, но помните, что медитация начнется ровно в 15:11 по Московскому времени.

В это мгновенное время, 4.11 MST или 11:11 (Всемирного времени) сердце Земли, сердце Солнца, и сердце центра галактики будут соединены в Любви и сексуальной энергии, и из этого союза, рождение неминуемо. Человечество начнет меняться в глубоких внутренних путях, что постепенно будет возрастать к своему пику в течении 9ти летнего периода времени Рождения нового Человечества. И Вы будете там во время этого зачатия и чувствовать радость новой жизни.

«Несколько минут до этого космического союза, Я поведу вас в медитацию сакрального пространства сердца/ Маленького пространства Сердца, где вы каждый сможете почувствовать союз и вспомнить свою интимную связь со всей Жизнью повсюду. Этот момент соединения продлится около 8ми минут и затем, медленно, будет снижаться в течение следующих 3х дней». Друнвало

С любовью

Наталья Котельникова